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¢ To eée1acTikd Sokipio amoTeAsital atié dUo péprn, 1o MEFOL A kat To MEPOL B
To MEPOZL A" mrepthauBaver 10 @éuata kat To MEPOE B eprhauBaver S Béuara.
Kabg er__lh 1o MEPQOY Y A7 Rnﬂnr\)\n\/cn’r‘u ne 5 uoy /va‘r gy kGBe Pépa 1ou

MEPOYZ B’ Boﬂpo)\oyaml pe 10 povaﬁaf Kai ol UTToWn$Iol anTTEl va kUoouy kal
76 15 Bépara. ‘
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ST S GGivETaL OAR 1 GVGYIGIG £0vasia
N AUGH 1wy QOKNCGLusy TTRETIE: VG QGiveiai Onij 1 GVUYRGIT epyUuiu.

Ui YpUIKEG TTaPaTTA0LIG CUVAPTAGEWY Va YIVO\ll(II G170 £10IKO UARO Y apiiol Trou
Oiveral gTo Te1pAGdIo ATTAVIATEWY. '

Na ypagete kaBapd kar eTpeEARPEVa.

Aev emiTpéTreTan n Xpnon Trpoypdppcni,épevr]g UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAC.
H doAicuon npwpeitar auotnpd.

Na Guppo_p(p(bv&me TTpE)BUlJCI pz TIG oé‘r\yiag TWV EﬂlrﬁquQJv.

Oa Hobsi TuTToAGYI0 MaBnpaTikuv 10 0TToio Ba EMCTpagel PETA 10 TEAOS 11
£6ETaCNC. £T70 TUTTOAOYIO BEV ETTITRETTETQI N GVAYPGON OTTOILNVOATIOTE CNUEILGEWY.
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MEPOL A: Na AUOETE KALTIG 10 acgr’wag..Kst aoKnon Ba@po)\oyaiml ped
Hovaodeg. - ' :

1) Na Bpeite 11 agUpPTTTWTEG THG ypagIKig TapdoTacns s guvapTnang
A '
VT x-2
2) Na uTToAOYIOETE TO 0oNOKANpWHA R?x + Qﬁ}jx
3) Divetal 0 KUKAOG x?+y? =16. Na BpeiTe TG GUVTETQYPEVEG TOU KEVTPOU TOU Kalvd
uTTOAOYIGETE TNV aktiva Tou.

4) Na utrohoyigeTe 1NV mapdaotacn Dy = nH [ Toir_cp—i— ]

5) AvVA :( 1[,:; \/1—} va Oeitete on A’ = =81, oTou 1 gival o povadiaiog Trivakag 2X2.
._\ )

6) diveral n AEgN MATKYNPIE2Z».
(0) Na Bpeite 10 mAnBog TwV avaypappanapwy g o Tavw AEENG.
(B) Na Bpeite T1O00! avay pappaTiopoi 1ng o mavw AEENG apyiCouv HE N kat
reAerwvouy ot Tl '

7) Av A kai B gival gvdEYXOpEVA TOU (010U Seypatikou xwpou £vOC TIEIpAPaTog TUXNG
kal P(A)=P(AUB) kal P(B)=P(A'nB), va Seitere 61 P(A) +P(B)=1

8) Av x=e” Kal y =17, va deiGere o1 x2ﬂ+xﬂ=2.
dx?  dx
9) Aiveral n EAAEIWN 5x2 + 9y? =180. Na Bpeite:
(@) TIg GUVTETAYPEVES TWV £oTIWY TNS.
() TAVEKKEVIPOTTATAG.
(v} Av P Bouvl, J20 nud) fva anueio g ¢ WG, Vo RpeiTe TNV EGIaLan TS
kGBeTNC TNG EAMEIYNG OTO onpeio auTo. '

10) ATO OAG 10 opBoywvia apahAnAoypappa Tmou gival eyyeypappeva ot KUKAO PE
it B e u BgiTe TIC SinrTaacic EXEIVCU TIOU e e 1 ROSEY
GKTIVG © oM, VG PP it SiGOTGOEIC EREIVEY OV Ll UEYiIiciu £i1sGO0Y.

WEPOQZL B': Na AUgeETE RAITIG 5 qoknoclg. Kabe aoknon pafpohoyeirtai He 10
HOVADEG.

1) -Aiverar n ouvaptnon y = (x-2)-e".
(a) Agou BpeiTe 10 Tredio opioHOU TNG IO Tavw ouvdpTnang, 1a onpeia TOpPAS TNG
pE TOUG GEOVEG, T SlaoTpara povoroviag, 1d akpoOTaTa Kal TIg QoUPTITWTEG,

va Ty TapaoTNOETE ypagika. _
(B) Na Ppeite 10 epBadov Tou ywpiou TOU opiderar amd TV kapTrUAn Kar 1oug
~ GEoveg TwY GUVTETAYPEVWV. '




2) XpnolgoToIVTAg TNV avTiKardataon t=e@x, f Ue 0TToI0DATIOTE GAAD TPOTT O, va

hi

4
uToAOYIOETE TO OAOKARPWLA: [—i—;
o 4+0auvx

3) Aiveral n1000keAAG uTTEpPBOA Xy = ¢? Kai 1a onpeia TG A[cl; %] B(ck k) Avn

euBeia y = 2x gival KaBetn oty AB, va 6eiete o1 t-k = 2.

Ao 10 B cpzpoupa guBeia BE wapdAhnAn mrpoc 1ov aéovu Twv y. H EQPATITOpEVN TT0

A tépver v BE o710 M. Na Bpeite v e€iowan Tou oxApaToc 610 0Toio avnke o
YEWPETPIKOG TOTTOG TOU anpeiou M.

4) Ta onpeia T(at t?, 2at) kal P(ap?, 2ap) civai ovo onpeia 1Ng TapaBohic y ? =dax.
Av n pogxktaon Tng TP TTEpVCI amo 1o onpeio A( -a, O)
(a) Na oeitere o1 {p=1.

(B) Na Bpeite 1nv e€iowon Tou a¥APaTog aT10 oTrdio ovnm 0 YEWHETPIKOG TOTIOC TOU
péoou M 1nc TP.

 5) Tpia aropa A, B, I, totroBeTouvral tuxaia ot 1pia ouvsxopsva kaBiopara:
(1) Na Bpeite To derypaTikd Yupo.
| (1) Na Bpeite TiI¢ MBAVOTATEC TWV EVOEXOPEVIV:
‘ a) M: O A cival dimrha oT1ov B, :
B) N: O A Oev eiva ditrha atov I




